
Шипуновским МСО СУ СК России по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении неоднократно судимого жителя Новичихинского района, обвиняемого в убийстве

Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя Новичихинского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, в июле 2019 года житель одного из сел Новичихинского района пригласил к себе в гости двух соседок, с которыми стал распивать спиртное. Позже к ним присоединился сожитель одной из женщин. В ходе застолья соседка пожаловалась подруге, что ее гражданский супруг злоупотребляет спиртным и устраивает скандалы. Женщина решила заступиться за соседку и стала высказывать по данному поводу претензии ее сожителю. В ходе ссоры мужчина взял нож и нанес им четыре удара в область бедра потерпевшей. Хозяин дома стал выгонять обвиняемого, однако злоумышленник 13 раз ударил его ножом в различные части тела. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в содеянном признал. Ранее он уже отбывал наказание за преступления против личности. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Новичихинского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

05 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1416957>

